



## Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68  
tel.: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: [sekretariat@pcm-szpital.pl](mailto:sekretariat@pcm-szpital.pl)  
[www.pcm-szpital.pl](http://www.pcm-szpital.pl)  
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Łódź – Śródmieście,  
Sąd Gospodarczy, XX Wydział KRS pod numerem KRS 0000330633.  
Wysokość kapitału zakładowego 71 954 900,00 zł. Rok założenia: 2009 r.

Pabianice, dn. 24.12.2024 r.

**Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.**  
**ul. Jana Pawła II 68**  
**95-200 Pabianice**

Nr sprawy 36/ZP/TP1/D/24

### **WYKONAWCY** **ubiegający się o zamówienie publiczne**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowy bez negocjacji – art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn. **Sukcesywne dostawy paliw dla potrzeb taboru PCM Sp. z o.o.**

#### **I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, **Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.**, informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dalej zwana ustawą Pzp zostały złożone wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ). W związku z powyższym zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań do SWZ i działając zgodnie z art. 284. ust. 2 ustawy Pzp udziela poniższych wyjaśnień:

/zachowano oryginalną pisownię pytań/

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstępnie od informowania w formie pisemnej Zamawiającego o zmianie aktualnego wykazu stacji paliw ( odpowiedź na pytanie nr 1 z dnia 23.12.), ponieważ wykaz stacji jest udostępniany na dedykowanym portalu internetowym? Wykonawca ze względu na ilość zawartych umów nie jest w stanie monitorować zapisów umowy i infamować Zamawiającego.

W związku z tym, Wykonawca ponownie zwraca się z pytaniem:

W odniesieniu do zapisów SWZ i projektu umowy informuję, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych, nie ogranicza zatem lokalizacyjnie Zamawiającego co do stacji paliw. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji, zmiany godzin pracy stacji paliw, dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, w związku z powyższym odpowiednio modyfikuje w tym zakresie SWZ.**



## Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68  
tel.: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: [sekretariat@pcm-szpital.pl](mailto:sekretariat@pcm-szpital.pl)  
[www.pcm-szpital.pl](http://www.pcm-szpital.pl)  
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Łódź – Śródmieście,  
Sąd Gospodarczy, XX Wydział KRS pod numerem KRS 0000330633.  
Wysokość kapitału zakładowego 71 954 900,00 zł. Rok założenia: 2009 r.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu SWZ Roz 25 pkt 15, ponieważ zapis ten nie ma zastosowania u Wykonawcy, ponieważ sprzedaż paliw odbywać się będzie po cenach obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu w wysokości ...% na paliwa (od ceny brutto).?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, w związku z powyższym odpowiednio modyfikuje w tym zakresie SWZ.**

### II. ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – **Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.** działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, **dokonuje zmiany treści** SWZ w następującym zakresie:

1. W Rozdziale 4 **Opis przedmiotu zamówienia**: zgodnie ze zmianami naniesionymi w modyfikacji SWZ.
2. Z Rozdziału 25 **Opis sposobu obliczenia ceny usuwa się ust. 15.**
3. Ust. 1 w Rozdziale 23 **Termin związania ofertą** otrzymuje brzmienie:  
„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **29 stycznia 2025 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”
4. Ust. 4 w Rozdziale 26 **Sposób oraz termin składania ofert** otrzymuje brzmienie:  
„Termin składania ofert – **31 grudnia 2024 r. godz. 11:00.**”
5. Ust. 1 w Rozdziale 27 **Termin otwarcia ofert** otrzymuje brzmienie:  
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31 grudnia 2024 r. o godz. 11:30.**”

Powyższe zmiany treści SWZ prowadzą do **zmiany ogłoszenia o zamówieniu**. Zmianę treści SWZ oraz zmianę ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści powyższej zmiany treści SWZ.**

Załączniki do pisma:

- SWZ modyfikacja,
- zmiana ogłoszenia

**Z up. Kierownik Działu Zamówień Publicznych**